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 Când utilizatorii de la distanţă au nevoie de acces simultan 

la documentele de importanţă vitală, soluţia evidentă este 

un program de administrare a informaţiilor întreprinderii. Dar 

acesta poate fi prea costisitor şi adesea prea complex pentru 

simpla depozitare şi accesare a informaţiilor. 

 Centrul de Înregistrări Digitale al Iron Mountain este o soluţie 

găzduită, rentabilă şi extensibilă care oferă acces la un număr 

mare din documentele dvs. electronice active. Sute de mii 

de pagini pot fi introduse şi depozitate în fiecare zi pentru 

fiecare client.   

  VOI BENEFICIA DE ACCESUL FLEXIBIL DE CARE 

AM NEVOIE?  

 Centrul de Înregistrări Digitale poate depozita orice tip de document 

şi este optimizat pentru a administra colecţii mari de documente 

în formate mici, ca de exemplu imaginile scanate.  

 Documentele pot fi căutate, accesate şi apoi manipulate, după 

cum este necesar, şi adnotate, documentul original rămânând 

neschimbat, iar adnotările fiind depozitate separat. Parafele 

de datare şi de aprobare, comentariile postate, textul în clar, 

desenele realizate cu mâna liberă şi alte forme de adnotare 

sunt, de asemenea, disponibile. 

 DAR CONFORMITATEA CU PREVEDERILE LEGALE? 

 Centrul de Înregistrări Digitale al Iron Mountain a fost conceput 

pentru a le permite clienţilor să se conformeze cu prevederile 

legale. Administrarea documentelor păstrate cu perioade 

de păstrare granulare şi depozitarea WORM sunt furnizate 

pentru a vă asista în legătură cu obligaţiile crescânde cărora 

clienţii noştri trebuie să le facă faţă în acest domeniu.  

 CUM VOI ŞTI CĂ DATELE MELE SUNT ÎN SIGURANŢĂ? 

 Autentificarea cu ajutorul unui nume de utilizator şi al unei 

parole asigură că numai utilizatorii adecvaţi pot accesa sistemul 

cu permisiuni granulare.  

 Se oferă o mare disponibilitate a resurselor depozitate în cazul 

defectării oricărei componente. În plus, centrul de date al Iron 

Mountain are surse de alimentare redundante cu un generator 

la sediu şi cu multiple canale de comunicare cu diferiţi furnizori 

de servicii de internet. 

 Centrul de Înregistrări Digitale 

  „Centrul de Înregistrări Digitale 
al Iron Mountain este o soluţie găzduită, 
rentabilă şi extensibilă. ”

 Document – Scanare – Acces  
 Depozitarea rentabilă şi sigură a datelor, plus acces 24/7 



 Iron Mountain activează pe pieţe de amploare pe plan mondial, deservind mii de clienţi din România, Europa, S.U.A., Canada, Asia Pacifică 
şi America Latină. Pentru informaţii suplimentare, vizitaţi site-ul nostru: www.ironmountain.ro  

 © 2007 Iron Mountain Incorporated. Toate drepturile rezervate. Iron Mountain şi designul muntelui sunt mărci comerciale înregistrate ale Iron Mountain Incorporated. 

Toate celelalte mărci comerciale sunt proprietatea deţinătorilor respectivi. 
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 Sector 1, 014354, Bucureşti  

 România  
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 Noi vă putem ajuta ca informaţiile 
să lucreze pentru dvs. 

 Contactaţi-ne astăzi la :

 +40 21 232 52 12   

 ESTE POTRIVIT PENTRU AFACEREA MEA? 

 •  Permite utilizatorilor concurenţi să caute şi să acceseze 

înregistrările electronice oricând din locaţii la distanţă. 

Aceasta îmbunătăţeşte eficienţa afacerii prin reducerea 

timpului de livrare 

•   Utilizează o arhivă externalizată pentru depozitarea 

şi regăsirea documentelor active. Aceasta vă oferă flexibilitatea 

de a creşte mărimea arhivei oricând, fără a face investiţii 

majore în hardware, în software sau în infrastructură 

•   Încredinţează Iron Mountain o arhivă digitală, în calitate 

de partener de încredere. Astfel resursele dvs. IT interne sunt 

eliberate, iar siguranţa şi securitatea documentelor dvs. sunt 

garantate 

 DESPRE IRON MOUNTAIN 

 Iron Mountain Europa este o filială a Iron Mountain Incorporated 

(NYSE:IRM), liderul global în protecţia şi stocarea informaţiilor. 

Iron Mountain Europa deserveşte 56 de pieţe din 18 ţări din Europa. 

Pentru informaţii suplimentare, vizitaţi: www.ironmountain.ro 

 Iron Mountain oferă servicii organizaţiilor din întreaga lume, 

ajutându-le la reducerea costurilor şi riscurilor legate de protejarea 

şi stocarea informaţiilor. Compania oferă soluţii complexe 

de administrare a înregistrărilor şi protecţie a datelor, completate 

de competenţa şi experienţa necesare abordării provocărilor 

complexe legate de informaţii, precum costurile de stocare 

în permanentă creştere, litigii, conformitatea cu prevederile 

legale şi recuperarea în urma dezastrelor. Fondată în 1951, 

Iron Mountain este partener de încredere pentru mai mult 

de 100.000 de companii din America de Nord, Europa, America 

Latină şi Asia Pacifică. În prezent, personalul companiei este 

format din peste 18.000 de persoane în toată lumea şi a avut 

vânzări în valoare de 2,4 miliarde de dolari în 2006. 

 IRON MOUNTAIN | CENTRUL DE ÎNREGISTRĂRI DIGITALE 
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